
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2013 (dois mil e treze) 
aos 09 (nove) dias do mês de Dezembro às 20:00 (vinte) horas no prédio 
da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Srº Vereador Weliton Bernardes 
da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre 
Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha 
Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, 
Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde 
primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 
disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 
seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes 
e logo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário ver. 
Waltuir Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata da 5ª Sessão 
Ordinária do mês de Novembro do ano de 2013 que após foi colocada 
em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma modificação e 
dando sequência o presidente solicitou aos senhores vereadores se 
haviam alguma matéria para apresentar e convidou a verª. Terezinha 
Alves Martins para apresentar seu Requerimento de nº 15/2013 que 
requer a doação de um lote residencial neste município para Maria 
Jucélia Francisca de Jesus e após o presidente colocou em discussão e 
não havendo colocou em votação sendo aprovado por unanimidade após 
convidou o ver. Valdecy Gomes para apresentar seus Requerimentos nº 
17, 18 e 19/2013 onde o primeiro requer a doação de um lote comercial 
para Cleiton Ferreira Simplicio e os demais requer a doação de lotes 
residenciais para Almir Alves dos Santos e para Lauro Laliko e após 
foram colocados em discussão onde o ver. Valdecy Gomes agradeceu a 
presença de todos e pediu aos colegas que votassem a favor de seus 
requerimentos para ajudar as pessoas que estão necessitando dos lotes 
para construção após o presidente colocou em discussão onde foram 
aprovados por unanimidade e após convidou o ver. Waltuir Bernardo para 
apresentar seus requerimentos nº 13, 14 e 15/2013 sendo todos 
requerendo a doação de lotes residenciais neste município para Ivanilton 
Bernardes dos Santos, Rodrigo Pereira Sampaio, Sebastião Ferreira dos 
Santos e não havendo discussão foram colocados em votação e 
aprovados por unanimidade e seguindo o presidente iniciou a Ordem do 
Dia colocando em estudo e discussão o Projeto de Lei nº 052/2013 
doação de área urbana neste município para Leonarda Barros da Silva e 
dá outras providências, Projeto de Lei nº 053/2013 doação de área 
urbana neste município para Manoel Martins Lacerda e dá outras 
providências, Projeto de Lei nº 054/2013 doação de área urbana neste 
município para Divanir Dias Martins e dá outras providências, Projeto de 



Lei nº 055/2013 que institui Lei Orçamentária para o Exercício de 2014 e 
dá outras providências, Projeto de Lei nº 056/2013 doação de área 
urbana neste município para Juvenal Fernandes dos Santos e dá outras 
providências e Projeto de Lei nº 057/2013 que dá nova redação a 
Estrutura Administrativa do Poder Executivo Municipal, criando a 
Secretaria Municipal de Controle Interno e estabelece os cargos de 
provimento em comissão e as funções gratificadas cujas especificações 
constantes como anexo I desta Lei e Projeto de Resolução nº 02/2013 
que dispõe sobre alteração do caput do Artigo 58 do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão onde se lê: as Sessões 
Ordinárias serão realizadas nos 05 (cinco) primeiros dias uteis de cada 
mês com inicio as 20:00 (vinte) horas passará a ter a seguinte redação: 
as Sessões Ordinárias serão realizadas nos 05 (cinco) primeiros dias 
uteis de cada mês com inicio as 19:00 (dezenove) horas  após o 
presidente perguntou se algum vereador desejava fazer uso da palavra 
concedendo até 05(cinco) minutos onde manifestou o ver. Valdecy 
Gomes que disse: quero agradecer a Deus por nos conceder mais um dia 
juntos com todos e a presença dos visitantes após manifestaram os 
vereadores: Joacy Vieira, Wagner Teixeira, Waltuir Bernardo, Jovane 
Fernandes e Alexandre Elias gradecendo aos colegas vereadores pela 
presença e aos funcionários e visitantes e cessado os comentários o 
Presidente agradeceu a todos pela presença e por não haver mais nada 
a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após aprovação desta 
Ata a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara, 1º e 2º Secretários 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 
 
 
PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Waltuir Bernardo da Costa               

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     

 


